

కేసీఐ-2024 ఫలితాల్లో 'నారాయణ' ప్రతిభ
10లోపు 19 టాప్ ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులు

సీటీబ్యూరో, జూన్ 3(నవస్త తెలంగాణ): కర్ణాటక రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించిన కేసీఐ-2024 ఫలితాల్లో నారాయణ విద్యా సంస్థ విద్యార్థులు ప్రతిభను చాటారని నారాయణ గ్రూపు డైరెక్టర్ సింధూర, శరణిలు తెలిపారు. 10లోపు 19 టాప్ ర్యాంకులు రాగా, అన్ని విభాగాల్లో 100లోపు 92 ర్యాంకులు, 1000లోపు మొత్తం 999 ర్యాంకులు నారాయణ విద్యార్థులకే వచ్చాయి. తెలుగు రాష్ట్రాలతో పాటు కర్ణాటకలోనూ నారాయణ విజయ ప్రస్థానం నిరంతరాయంగా కొనసాగిపోతోందన్నారు. కొన్నోండ్లగా కేసీఐ ఫలితాల్లో ఇంజనీరింగ్, మెడికల్ విభాగాల్లో స్టేట్ టాప్ ర్యాంకులు నారాయణ విద్యార్థులు సాధించి చీఫ్స్ మెరియట్స్ ప్రభావాలను అనుసరించి రూపొందించిన మైక్రో షెడ్యూలు, ఎక్స్ ప్లెన్ డ్స్ నే స్టడీ మెటీరియల్స్ అధ్యయనం చేయడం వల్ల మంచి ఫలితాలు వచ్చాయన్నారు. విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థులు డైరెక్టర్లు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

పెద్దలకూ.. బీసీజీ టీకా

- బీసీ నియంత్రణకు రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ తీరకారం
• సైలెంట్ ప్రాజెక్టు కింద రంగారెడ్డి, వికారాబాద్, మేడ్చల్ జిల్లాలు
• ఒక డోసు టీకా ఇవ్వడం ద్వారా ఎర్నాట్ల
• ఇంటిలోనే సర్వేతో వ్యాధిగ్రస్తుల గుర్తింపు
• రంగారెడ్డి జిల్లాలో ప్రభుత్వ డాక్టర్లు, సూపర్వైజర్లకు శిక్షణ



ఎటువంటి దుష్ఫలితాలు ఉండవు

బీసీజీ టీకా పల్ల ఎటువంటి దుష్ఫలితాలు ఉండవని జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు రావు అన్నారు. పెద్దలలో టీసీజీ వ్యాధి నివారణ కొరత తయారైన బీసీజీ టీకా అధ్యయన కార్యక్రమంపై రంగారెడ్డి జిల్లాలోని కామినేని ఆసుపత్రి అడిటివోయంలో పీహెచ్సీ, పల్ల దవాఖాన, బస్సు దవాఖానలకు చెందిన డాక్టర్లు, సూపర్ వైజర్లకు సోమవారం శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డి.ఎం.హెచ్.ఎం. వెంకటేశ్వర్లు రావు మాట్లాడుతూ, 60 ఏళ్లు పైబడినవారందరికీ, బీఎంపి 18 కంటే తక్కువ ఉన్నవారు, మధ్యం తాగినవారు, ఇప్పుడు పాగ తాగుతున్నవారు, గతంలో పాగ తాగినవారు ఈ టీకా వేసుకునేందుకు అర్హులన్నారు. క్రమ వ్యాధిగ్రస్తులకు సన్నిహితంగా ఉన్నవారు, గత ఐదేళ్లలో క్రమ వ్యాధిగ్రస్తులను ఇంట్లోనే ఇతర కుటుంబ సభ్యులు టీకా వేసుకోవచ్చని సూచించారు. శిక్షణ కార్యక్రమంలో జిల్లా క్రమ నియంత్రణాధికారి డాక్టర్ అరుణ కుమారి, యూఎన్.డి.పీ, ఎన్.పి.ఎస్.పీ ప్రతినిధులు డాక్టర్ స్పృహ శుక్లా, డాక్టర్ సుమలత, ఇమ్మ్యూనైజేషన్ అధికారి డాక్టర్ స్వర్ణ కుమారి, డిప్యూటీ డి.ఎం.హెచ్.ఎం. డాక్టర్ గీత, డాక్టర్ వినోద్, డాక్టర్ అనిత, హెల్త్ అఫీసర్ డాక్టర్ అనిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంగారెడ్డి, జూన్ 3(నవస్త తెలంగాణ): ఇప్పుడు బీసీజీ వ్యాక్సిన్ ఇస్తుండగా, తొలిసారిగా 18 ఏండ్ల పైబడిన వారికి ఇచ్చేందుకు కేంద్ర ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ నిర్ణయించింది. 2025వ సంవత్సరం నాటికి క్రమ నిర్వహణ లక్ష్యంగా, జాతీయ ఆరోగ్య మిషన్ ద్వారా ఈ కార్యక్రమాన్ని అమలు చేస్తోంది. ఇటీవలే దేశంలో తొలి విడతగా ఎన్.మి.డి. కేంద్ర వ్యాక్సిన్షన్ మొదలైంది. మలి విడత కార్యక్రమంలో 17 జిల్లాలకు సైలెంట్ ప్రాజెక్టుల కింద ఎంపిక చేసింది. ఇందులో రంగారెడ్డి, వికారాబాద్, మేడ్చల్ - మల్కాజగిరి జిల్లాలు ఉన్నాయి. బీసీజీ వ్యాక్సిన్షన్ కార్యచరణలో భాగంగా రంగారెడ్డి జిల్లాలో సోమవారం ప్రభుత్వ దవాఖానలకు చెందిన డాక్టర్లు, సూపర్ వైజర్లకు శిక్షణ ఇచ్చారు. క్రమ కట్టడికి కార్యాచరణ.. క్రమ (టీటీ - టూల్స్ కులోసిస్) వ్యాధి

క్రమంగా విస్తరిస్తోంది. వ్యాధి సోకినవారు సరైన పోషకాహారం, క్రమం తప్పకుండా మందులు వాడతే నయం చేయవచ్చు. లేదంటే ఈ వ్యాధితో ప్రాణాణి ప్రమాదం. రోగ నిరోధక శక్తి తక్కువగా ఉండే వారిలో ఈ వ్యాధి వ్యాధి మిగిలిపోయింది. ఈ క్రమంలో రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ ఈ వ్యాధి కట్టడి అనేక చర్యలు తీసుకుంటూ వస్తోంది. తాజాగా.. కేంద్ర, రాష్ట్ర, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ నిర్దేశాలకు అనుగుణంగా ప్రత్యేక కార్యచరణను అమలు చేస్తోంది. క్రమ వ్యాధి నిర్మూలన లక్ష్యంగా చేపడుతున్న ఈ కార్యక్రమంలో 18 ఏళ్లు పైబడిన వారికి బీసీజీ టీకాను ఇవ్వనున్నారు. గుర్తించిన వ్యాధిగ్రస్తులకు ఒక డోసు టీకా ఇచ్చేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఎవరెవరికి టీకా ఇవ్వాలి గుర్తించేందుకు అనుకూలమైన నిర్దేశాలు ఈ ఇంటిలోనే సర్వే చేపట్టుతున్నారు. జూలై వరకు వారం రోజులు గోప్య మొదటి వారంలో వ్యాక్సిన్షన్ ప్రక్రియ మొదలుకానుంది.

సంబంధించి వివిధ స్థాయిల్లో శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు. ఇందుకు మూలం నిర్వహిస్తున్నారు.



పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి, సీఎంఆర్ వైద్యన గోపాల్ రెడ్డి తదితరులు

డల్లూస్లో సీఎంఆర్ అలూమ్ని మీట్

మేడ్చల్, జూన్ 3: అమెరికాలోని డల్లూస్లో సీఎంఆర్ విద్యార్థుల అలూమ్ని మీట్ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అమెరికా పర్యటనలో ఉన్న మాజీ మంత్రి, మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే చామరూర మల్లారెడ్డి, సీఎంఆర్ విద్యార్థుల వైద్యన చామరూర గోపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ, సీఎంఆర్ విద్యార్థుల సమ్మేళనం చదివి, అమెరికాలో ఉన్న స్థాయిలో స్థిరపడటం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఉన్నత స్థాయిలో ఉన్న విద్యార్థులు కళాశాలలో చదువుకున్న విద్యార్థులకు మార్గదర్శకంగా ఉండి, తగిన సహాయ సహకారాలు అందించాలని కోరారు. అలాగే, తాము పొందిన పరిజ్ఞానాన్ని, సంపాదనలో కొంత చామరూర మల్లారెడ్డి, సీఎంఆర్ విద్యార్థులకు సహకారం అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లారెడ్డి యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ వీఎన్.కె. రెడ్డి, మల్లారెడ్డి మాజీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ పాల్ మాధవలత, యాజమాన్య కమిటీ సభ్యుడు ప్రవీణ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

విషపు నీరు తాగుతున్నాం

కలుషిత నీటి సమస్యను పరిష్కరించండి - జల మండలి అధికారులకు నింబోలి అడ్డా మానుల మొర

కాచిగూడ, జూన్ 3: కాచిగూడ డివిజన్ లోని నింబోలి అడ్డా మాజీ కార్పొరేటర్ ఎన్.గోపాల్ రావు వీధిలోని పలు ఇండ్లలో నెల రోజులుగా కలుషిత నీరు సరఫరా అవుతున్నా జలమండలి అధికారులు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. వాస్తవంలో కాచిగూడ కలుషిత నీరు బస్టోల్ ని పిల్లలు, పెద్దలు సేవించి వాంతులు, విరోచనాలతో దవాఖానల పాలవుతున్నారని మాజీ కార్పొరేటర్ గోపాల్ రావు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కలుషిత నీరు తాగడంతో చిన్న పిల్లలకు కాళ్ళ, చేతులకు దురదలు వస్తున్నాయని, చర్మ వ్యాధులతో బాధపడుతున్నారని ఆయన వెల్లడించారు. నల్లారో వస్తున్న నీరు కనీసం బట్టలు తులు చేపట్టి కలుషిత నీటి సమస్యను శాస్త్ర తంగా పరిష్కరించాలని నింబోలి అడ్డా జల మండలి మేనేజర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లినా వాసులు కోరుతున్నారు.



కలుషిత నీరును చూపిస్తున్న మాజీ కార్పొరేటర్ ఎన్.గోపాల్ రావు

విద్యార్థులకు బస్ పాసుల జారీకి అంతా సిద్ధం

- 12 ఏండ్లలోపు విద్యార్థులకు ఉచిత పాసులు
• నగరంలో ప్రత్యేకంగా బస్ పాస్ కౌంటర్లు
• గ్రేటర్లో 43 బస్ పాస్ కేంద్రాలు: ఆర్టీసీ అధికారులు

సీటీబ్యూరో, జూన్ 3(నవస్త తెలంగాణ): గ్రేటర్ హైదరాబాద్ జోన్ పరిధిలో 2024-25వ విద్యా సంవత్సరానికి విద్యార్థులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా బస్ పాసులను జారీ చేసేందుకు విస్తృతమైన పాస్ పాసులను గ్రేటర్ ఆర్టీసీ అధికారులు సోమవారం తెలిపారు. అన్ని ప్రాంతాలకు పాస్ పాసులను ప్రతి విద్యా సంవత్సరం ముందుగానే జారీ చేసేందుకు విస్తృతమైన పాస్ పాసులను గ్రేటర్ ఆర్టీసీ అధికారులు సోమవారం తెలిపారు. అన్ని ప్రాంతాలకు పాస్ పాసులను ప్రతి విద్యా సంవత్సరం ముందుగానే జారీ చేసేందుకు విస్తృతమైన పాస్ పాసులను గ్రేటర్ ఆర్టీసీ అధికారులు సోమవారం తెలిపారు.

బస్ పాసుకు దరఖాస్తు ఇలా...

విద్యార్థులు తమకు కావాల్సిన బస్ పాసును టీజీఎన్ఆర్టీసీ వెబ్సైట్ (HTTP://TGSRCTC.COM)లో ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, తమ విద్యా సంస్థ నుంచి ఆన్లైన్లో ఫార్మాట్ చేయించుకోని దరఖాస్తు ఫార్మాట్ పైన్ని పాల్ సంతకం, విద్యా సంస్థ సీల్ వేయించుకోని వారు ఎటువంటి బస్ పాస్ కేంద్రంలో పాస్ పొందవచ్చని సూచించారు. జూన్ 1వ తేదీ నుంచి గ్రేటర్ హైదరాబాద్ జోన్ పరిధిలోని సమూహ 43 కేంద్రాల్లో బస్ పాసుల జారీ ఉంటుందని తెలిపారు.

Table with 2 columns: పాస్ పాసుల కేటగిరీలు ఇలా... and ధర. 400.00, 1200.00, 450, 600, 1200, 900, 1150, 1350.00లు చెల్లించాల్సి ఉంటుంది.

టీజీ పాలిసెట్ ఫలితాల్లో పేద విద్యార్థుల సత్కారం



సీటీబ్యూరో, జూన్ 3(నవస్త తెలంగాణ): టీజీ పాలిసెట్ - 2024 ప్రవేశ రీక్ష ఫలితాల్లో పేద విద్యార్థులకు సత్కారం చేశారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వ కష్టాధ్యాయులైన అనిత, అన్నపూర్ణ, రజనీ కుమారి, గంగాభవాని, శ్రీధర్, లక్ష్మణ్ రెడ్డి ప్రతి యేటా పేద విద్యార్థులకు పాలిసెట్ కోసం ఉచితంగా శిక్షణా తరగతులను నిర్వహిస్తోంది. ఈ సందర్భంగా ఆన్లైన్ కోవింగ్లో 900 మంది విద్యార్థులు జూమ్ ద్వారా కోవింగ్ తీసుకోగా మరో 500 మంది విద్యార్థులు వాట్సాప్ గ్రూపు లలో స్టడీ మెటీరియల్స్ ఉపయోగించుకు

ఎన్నికల ఫలితాలు రిజల్ట్ 2024.జూన్లో..



యాపీను రూపొందించిన సీఎంఆర్ విద్యార్థులు న్యూన తరఫు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు ఉషారాణి తెలిపారు. హైదరాబాద్ జిల్లాలో ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులైన అనిత, అన్నపూర్ణ, రజనీ కుమారి, గంగాభవాని, శ్రీధర్, లక్ష్మణ్ రెడ్డి ప్రతి యేటా పేద విద్యార్థులకు పాలిసెట్ కోసం ఉచితంగా శిక్షణా తరగతులను నిర్వహిస్తోంది. ఈ సందర్భంగా ఆన్లైన్ కోవింగ్లో 900 మంది విద్యార్థులు జూమ్ ద్వారా కోవింగ్ తీసుకోగా మరో 500 మంది విద్యార్థులు వాట్సాప్ గ్రూపు లలో స్టడీ మెటీరియల్స్ ఉపయోగించుకు

శిథిల భవంతులపై నిర్లక్ష్యమేలా?



నిన్న హాఫీజ్ పేట.. నేడు బాబుల్ రెడ్డి నగర్

జిహేఎన్ఎస్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా అమాయకుల ప్రాణాలు గాలిలో కలిసిపోతున్నాయి. మొన్నటికి మొన్న, గత నెల రెండో వారంలో హాఫీజ్ పేట డివిజన్ సామగ్గరి యాంత్ కాలనీలో బాల్యుని గోడ కూలి మూడోళ్ళ బాలుడు నమ ద్ తో పాటు రమీద్(51) చనిపోయాడు. గత సోమవారం మైలారదేవపల్లి బాబుల్ రెడ్డి నగర్ లో గోడ కూలి సూర్యకాన్ కళ్యాణ్(10), ఆత్మీయా పర్వీన్(5)లు మృతి చెందారు. ఈ రెండు ఘటనల్లో భారీ వర్షానికి గోడలు తడిసి ముద్దలు కూలిపోయాయి. వాస్తవంగా పురాతన గోడలు, శిథిల భవనాల పట్ల జిహేఎన్ఎస్ ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలి ఉంటుంది. ప్రతి ఏటా మాన్ సూనిక్ ముందుగానే జోన్ వారిగా కూలిపోయేందుకు సిద్ధంగా ఉన్న భవనాలపై టౌన్ ప్లానింగ్ స్పెషల్ డ్రైవ్ చేపట్టాలి. శిథిల ప్రమాదకరమైన భవనాలలో ఉన్న నివాసితులను అప్రమత్తం చేయాలి ఉంటుంది. ప్రతి ఏటా మాన్ సూనిక్ ముందుగానే జోన్ వారిగా కూలిపోయేందుకు సిద్ధంగా ఉన్న భవనాల సమీపంలోకి ఎవరూ వెళ్ళకుండా ఉండేందుకు ఆయా భవనాల చుట్టూ బారికేడ్లను అమర్చాలి ఉంటుంది. వీటి పరిసర ప్రాంతాల్లో నివాసితులు తగ్గ జాగ్రత్తలు చేపట్టాలి ఉంటుంది. కానీ, ఈ ఏడాది శిథిల, పురాతన భవనాలపై టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు స్పెషల్ డ్రైవ్ అలసాగా ప్రారంభించారు. జిహేఎన్ఎస్ పరిధిలో మొత్తం 498 శిథిల, పురాతన భవనాలను గుర్తించి అధికారులు గడిచిన 15 రోజులుగా 132 చోట్ల చర్యలు చేపట్టగా, పెండింగ్లో 366

పురాతన, శిథిల భవనాల స్పెషల్ డ్రైవ్ ఏవరాలు

- భయపెడుతున్న పురాతన గోడలు, శిథిల భవనాలు
• రెండు ఘటనల్లో ముగ్గురు చిన్నారులు సహా మొత్తం నలుగురి మృతి
• స్పెషల్ డ్రైవ్ అలసామే.. ప్రమాదాలకు కారణం?



ప్రాంతాలున్నాయి. ఒక్క చార్మినార్ జోన్ లోనే 105, సికింద్రాబాద్లో 98, ఖైరతాబాద్లో 90 వరకు ఉండటం అధికారుల పనితీరు అర్థం పడకుండా, వచ్చే వారంలో వరకాకం ప్రారంభం కానుండటం, పెండింగ్లో భారీగా పురాతన భవనాలు ఉండటంతో ప్రమాదకర భవనాల పట్ల స్థానికులు, నివాసితుల ప్రాణాల భద్రత గాలిలో దీయంగా మారింది. ఏడైనా ఘటన జరగక ముందే అధికారులు అప్రమత్తమై శిథిల భవనాలపై దృష్టి సారించాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

Table with 4 columns: జోన్, మొత్తం గుర్తించినవి, కూల్చివేత/ఖాళీ చేసినవి, పెండింగ్లో ఉన్నవి. Total: 498, 132, 366.



పోస్టల్స్ ఆవిష్కరణపై విజయ శంకర స్వామి, సోమ త్రినాథ దాస్ తదితరులు

19న అందరికీ శ్రీహరే అంతరాత్మ పుస్తకావిష్కరణ

ఖైరతాబాద్, జూన్ 3: 'అన్నమయ్య కళా క్షేత్రం, హిందూన ఫర్ పూర్ణిటీ అండ్ కళ్యాణిటీ' సంయుక్తాధ్వర్యంలో జై భారత్ పబ్లికేషన్స్ ద్వారా వెలువడిన 'అందరికీ శ్రీహరే అంతరాత్మ' పుస్తకాన్ని బిర్లా సైన్స్ సెంటర్లోని భాస్కర్ ఆడిటోరియంలో ఆవిష్కరణను నిర్వహించిన అన్నమయ్య కళాక్షేత్రం వీరబాబు విజయ శంకరస్వామి తెలిపారు. సోమజి గూడ ప్రెస్బిటేరియన్ సోమవారం సాయంత్రం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో కార్యక్రమానికి సంబంధించిన పోస్టల్స్ హిందూన ఫర్ పూర్ణిటీ అండ్ కళ్యాణిటీ సంస్థ అధ్యక్షులు సోమ త్రినాథ దాస్, జైభారత్ జాతీయ అధికార ప్రతినిధి మల్లికా వల్లభ, అన్నమయ్య గృహ సాధన సంస్థ ఉపాధ్యక్షులు శేషు దూరి, హిందూ ఆధ్యాత్మిక సాధకులు బీవీ రెడ్డి, బిర్లా మండలి ప్రధాన అధ్యక్షులు లక్ష్మీ నరసింహారావులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, విద్యేశం, అసహనం, అసమానత్వం, సంకలితత్వం లాంటివి హిందూ మతంలో లేవన వారు. శాంతియుత, సహజీవనమే ఈ వర్గాలకు అనుసరిస్తూన్నారన్నారు. జూన్ 19న అన్నమయ్య జయంతి సందర్భంగా పుస్తకావిష్కరణతో పాటు 'ద్వైపా', అసమానత్వాలకు వ్యతిరేకంగా హిందూమతం' అనే అంశపై సమ్మేళనం జరుగుతుందన్నారు. దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన సాధులు, సంతలు, మత గురువులు, అధ్యాత్మికవేత్తలు హాజరవుతున్నారన్నారు. ఈ సమావేశంలో జై భారత్ జలం నగరాం సమావేశం సమన్వయకర్త బీఆర్ ప్రసాద్, విజయగీతామృతం నిర్వాహకులు గృహ సాధన సంస్థ ఉపాధ్యక్షులు శేషు దూరి, హిందూ ఆధ్యాత్మిక సాధకులు బీవీ రెడ్డి, బిర్లా మండలి ప్రధాన అధ్యక్షులు లక్ష్మీ నరసింహారావులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు.

టీర్ణికాల సమస్యలను పరిష్కరించండి

ఇన్-చార్జి వీసీ దానకిశోర్ కు అధ్యాపకుల వినతి



ఓయూ ఇన్-చార్జి వీసీ దానకిశోర్ కు అధ్యాపకుల వినతి

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జూన్ 3: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో డీర్ణికాలంగా పెండింగ్లో ఉన్న తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని అధ్యాపకులు ఇన్-చార్జి వీసీ దానకిశోర్ కు కోరారు. ఈ మేరకు ఓయూ టీచర్స్ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చానని గతంలో అధ్యక్షులలో దానకిశోర్, రీస్ అధ్యాపకులు సోమవారం కలిసి వినతి అందజేశారు. అనంతరం, ప్రొఫెసర్లు మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ, కాంట్రాక్టువారికి డివిజన్ స్కీమ్, ఏరియర్స్, హెల్త్ కార్డులు, వయోపరిమితి పెంపు, సీఎస్సీ తదితర సమస్యలు పెండింగ్లో ఉన్నాయని చెప్పారు. సత్కరమే సీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి, ప్రక్రియ పూర్తి చేసినా అధికారులను ఆడించాలని కోరారు. సీఎస్సీ, ఏరియర్స్ కు సంబంధించి అవసరమైన పూర్తి సమాచారం, బడ్జెట్ వివరాలను అందించాలిందిగా అధ్యాపకులు కోరారు. సీఎస్సీ, ఏరియర్స్ కు సంబంధించి అధికారులను వీసీ కోరారు. వీరిని వివరించారు. ఎన్నికల కోడ్ ముగియగానే ఈ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారని వేరొప్పున్నారు. వయో పరిమితి పెంపు, ఆరోగ్య కార్డులపై ప్రభుత్వానికి నివేదించి అందజేశారు. అనంతరం, ప్రొఫెసర్లు మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ, కాంట్రాక్టువారికి డివిజన్ స్కీమ్, ఏరియర్స్, హెల్త్ కార్డులు, వయోపరిమితి పెంపు, సీఎస్సీ తదితర సమస్యలు పెండింగ్లో ఉన్నాయని చెప్పారు. సత్కరమే సీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి, ప్రక్రియ పూర్తి చేసినా అధికారులను ఆడించాలని కోరారు. సీఎస్సీ, ఏరియర్స్ కు సంబంధించి అవసరమైన పూర్తి సమాచారం, బడ్జెట్ వివరాలను అందించాలిందిగా అధ్యాపకులు కోరారు. సీఎస్సీ, ఏరియర్స్ కు సంబంధించి అధికారులను వీసీ కోరారు. వీరిని వివరించారు. ఎన్నికల కోడ్ ముగియగానే ఈ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారని వేరొప్పున్నారు. వయో పరిమితి పెంపు, ఆరోగ్య కార్డులపై ప్రభుత్వానికి నివేదించి అందజేశారు. అనంతరం, ప్రొఫెసర్లు మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ, కాంట్రాక్టువారికి డివిజన్ స్కీమ్, ఏరియర్స్, హెల్త్ కార్డులు, వయోపరిమితి పెంపు, సీఎస్సీ తదితర సమస్యలు పెండింగ్లో ఉన్నాయని చెప్పారు. సత్కరమే సీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి, ప్రక్రియ పూర్తి చేసినా అధికారులను ఆడించాలని కోరారు. సీఎస్సీ, ఏరియర్స్ కు సంబంధించి అవసరమైన పూర్తి సమాచారం, బడ్జెట్ వివరాలను అందించాలిందిగా అధ్యాపకులు కోరారు. సీఎస్సీ, ఏరియర్స్ కు సంబంధించి అధికారులను వీసీ కోరారు. వీరిని వివరించారు. ఎన్నికల కోడ్ ముగియగానే ఈ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారని వేరొప్పున్నారు. వయో పరిమితి పెంపు, ఆరోగ్య కార్డులపై ప్రభుత్వానికి నివేదించి అందజేశారు. అనంతరం, ప్రొఫెసర్లు మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ, కాంట్రాక్టువారికి డివిజన్ స్కీమ్, ఏరియర్స్, హెల్త్ కార్డులు, వయోపరిమితి పెంపు, సీఎస్సీ తదితర సమస్యలు పెండింగ్లో ఉన్నాయని చెప్పారు. సత్కరమే సీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి, ప్రక్రియ పూర్తి చేసినా అధికారులను ఆడించాలని కోరారు. సీఎస్సీ, ఏరియర్స్ కు సంబంధించి అవసరమైన పూర్తి సమాచారం, బడ్జెట్ వివరాలను అందించాలిందిగా అధ్యాపకులు కోరారు. సీఎస్సీ, ఏరియర్స్ కు సంబంధించి అధికారులను వీసీ కోరారు. వీరిని వివరించారు. ఎన్నికల కోడ్ ముగియగానే ఈ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారని వేరొప్పున్నారు. వయో పరిమితి పెంపు, ఆరోగ్య కార్డులపై ప్రభుత్వానికి నివేదించి అందజేశారు. అనంతరం, ప్రొఫెసర్లు మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ, కాంట్రాక్టువారికి డివిజన్ స్కీమ్, ఏరియర్స్, హెల్త్ కార్డులు, వయోపరిమితి పెంపు, సీఎస్సీ తదితర సమస్యలు పెండింగ్లో ఉన్నాయని చెప్పారు. సత్కరమే సీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి, ప్రక్రియ పూర్తి చేసినా అధికారులను ఆడించాలని కోరారు. సీఎస్సీ, ఏరియర్స్ కు సంబంధించి అవసరమైన పూర్తి సమాచారం, బడ్జెట్ వివరాలను అందించాలిందిగా అధ్యాపకులు కోరారు. సీఎస్సీ, ఏరియర్స్ కు సంబంధించి అధికారులను వీసీ కోరారు. వీరిని వివరించారు. ఎన్నికల కోడ్ ముగియగానే ఈ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారని వేరొప్పున్నారు. వయో పరిమితి పెంపు, ఆరోగ్య కార్డులపై ప్రభుత్వానికి నివేదించి అందజేశారు. అనంతరం, ప్రొఫెసర్లు మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ, కాంట్రాక్టువారికి డివిజన్ స్కీమ్, ఏరియర్స్, హెల్త్ కార్డులు, వయోపరిమితి పెంపు, సీఎస్సీ తదితర సమస్యలు పెండింగ్లో ఉన్నాయని చెప్పారు. సత్కరమే సీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి, ప్రక్రియ పూర్తి చేసినా అధికారులను ఆడించాలని కోరారు. సీఎస్సీ, ఏరియర్స్ కు సంబంధించి అవసరమైన పూర్తి సమాచారం, బడ్జెట్ వివరాలను అందించాలిందిగా అధ్యాపకులు కోరారు. సీఎస్సీ, ఏరియర్స్ కు సంబంధించి అధికారులను వీసీ కోరారు. వీరిని వివరించారు. ఎన్నికల కోడ్ ముగియగానే ఈ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారని వేరొప్పున్నారు. వయో పరిమితి పెంపు, ఆరోగ్య కార్డులపై ప్రభుత్వానికి నివేదించి అందజేశారు. అనంతరం, ప్రొఫెసర్లు మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ, కాంట్రాక్టువారికి డివిజన్ స్కీమ్, ఏరియర్స్, హెల్త్ కార్డులు, వయోపరిమితి పెంపు, సీఎస్సీ తదితర సమస్యలు పెండింగ్లో ఉన్నాయని చెప్పారు. సత్కరమే సీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి, ప్రక్రియ పూర్తి చేసినా అధికారులను ఆడించాలని కోరారు. సీఎస్సీ, ఏరియర్స్ కు సంబంధించి అవసరమైన పూర్తి సమాచారం, బడ్జెట్ వివరాలను అందించాలిందిగా అధ్యాపకులు కోరారు. సీఎస్సీ, ఏరియర్స్ కు సంబంధించి అధికారులను వీసీ కోరారు. వీరిని వివరించారు. ఎన్నికల కోడ్ ముగియగానే ఈ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారని వేరొప్పున్నారు. వయో పరిమితి పెంపు, ఆరోగ్య కార్డులపై ప్రభుత్వానికి నివేదించి అందజేశారు. అనంతరం, ప్రొఫెసర్లు మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ, కాంట్రాక్టువారికి డివిజన్ స్కీమ్, ఏరియర్స్, హెల్త్ కార్డులు, వయోపరిమితి పెంపు, సీఎస్సీ తదితర సమస్యలు పెండింగ్లో ఉన్నాయని చెప్పారు. సత్కరమే సీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి, ప్రక్రియ పూర్తి చేసినా అధికారులను ఆడించాలని కోరారు. సీఎస్సీ, ఏరియర్స్ కు సంబంధించి అవసరమైన పూర్తి సమాచారం, బడ్జెట్ వివరాలను అందించాలిందిగా అధ్యాపకులు కోరారు. సీఎస్సీ, ఏరియర్స్ కు సంబంధించి అధికారులను వీసీ కోరారు. వీరిని వివరించారు. ఎన్నికల కోడ్ ముగియగానే ఈ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారని వేరొప్పున్నారు. వయో పరిమితి పెంపు, ఆరోగ్య కార్డులపై ప్రభుత్వానికి నివేదించి అందజేశారు. అనంతరం, ప్రొఫెసర్లు మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ, కాంట్రాక్టువారికి డివిజన్ స్కీమ్, ఏరియర్స్, హెల్త్ కార్డులు, వయోపరిమితి పెంపు, సీఎస్సీ తదితర సమస్యలు పెండింగ్లో ఉన్నాయని చెప్పారు. సత్కరమే సీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి, ప్రక్రియ పూర్తి చేసినా అధికారులను ఆడించాలని కోరారు. సీఎస్సీ, ఏరియర్స్ కు సంబంధించి అవసరమైన పూర్తి సమాచారం, బడ్జెట్ వివరాలను అందించాలిందిగా అధ్యాపకులు కోరారు. సీఎస్సీ, ఏరియర్స్ కు సంబంధించి అధికారులను వీసీ కోరారు. వీరిని వివరించారు. ఎన్నికల కోడ్ ముగియగానే ఈ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారని వేరొప్పున్నారు. వయో పరిమితి పెంపు, ఆరోగ్య కార్డులపై ప్రభుత్వానికి నివేదించి అందజేశారు. అనంతరం, ప్రొఫెసర్లు మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ, కాంట్రాక్టువారికి డివిజన్ స్కీమ్, ఏరియర్స్, హెల్త్ కార్డులు, వయోపరిమితి పెంపు, సీఎస్సీ తదితర సమస్యలు పెండింగ్లో ఉన్నాయని చెప్పారు. సత్కరమే సీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి, ప్రక్రియ పూర్తి చేసినా అధికారులను ఆడించాలని కోరారు. సీఎస్సీ, ఏరియర్స్ కు సంబంధించి అవసరమైన పూర్తి సమాచారం, బడ్జెట్ వివరాలను అందించాలిందిగా అధ్యాపకులు కోరారు. సీఎస్సీ, ఏరియర్స్ కు సంబంధించి అధికారులను వీసీ కోరారు. వీరిని వివరించారు. ఎన్నికల కోడ్ ముగియగానే ఈ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారని వేరొప్పున్నారు. వయ